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I. Καϊΐεζίδη5: «Δείχνουμε με πράξε^ 
ότι στηρίζουμε τα παιδιά»

Ζωντανό και δημιουργικό διάλογο με tous 
μικρούε μαθητέΞ που περιελάμβανε όμορφε5 
εκπλήξεΐ5 είχε ο δήμαρχο5 lluAaias - Χορτιά
τη ΙγνάτιοΞ ΚαϊτεζίδηΞ, ο onoios επισκέφθη- 
κε σχολεία του δήμου συνοδευόμενοε από 
την αντιδήμαρχο Παιδείαε Ελένη Γιαννούδη 
και την πρόεδρο των σχολικών επιτροπών 
Ευαγγελία Σακαλή, προκειμένου να tous 
παραδώσουν ηλεκτρονικοί^ υπολογιστέ5 
και ολοκληρωμένα υπολογιστικά συστήματα 

Η προμήθεια των ηλεκτρονικών υπολο
γιστών για τα σχολεία του δήμου ψηφίστηκε 
ομόφωνα από το δημοτικό συμβούλιο και 
περιλαμβάνει συνολικά 66 ολοκληρωμένα 
υπολογιστικά συστήματα (σταθερή μονά
δα, οθόνη, πληκτρολόγιο, ποντίκι και τρία 
καλώδια σύνδεσπ5) εκ των οποίων τα 47 
προορίζονται για τα σχολεία Tns Πρωτοβάθ- 
pias εκπαίδευση5 και τα 19 για σχολεία Tns

Δευτεροβάθμιαε εκπαίδευσηε.
Ο κ. Καϊτεζίδηε παρέδωσε tous npurcous 

υπολογιστέ5 crrous Διευθυντέε του 1ου και 
2ου Δημοτικού Σχολείου Πυλαίαε, Ναούμ 
Τσουμάνη και Ευαγγελία Βουρτσάκη, καθώΞ 
επίση5 και στην Υποδιευθύντρια του 10ου 
Ειδικού Δημοτικού Σχολείου Βαρήκοων, Κων
σταντίνα Γούναρη.

«Είμαστε κοντά στα παιδιά μαε, otous 
μικρούε και crcous μεγαλύτερουε μαθητέε 
μα5, στα Δημοτικά, στα Γυμνάσια και στα 
Λύκεια. Με δημοτικά χρήματα, ενισχύουμε 
τα σχολεία μα5, εμπλουτίζουμε την υλικοτε- 
χνική tous υποδομή. Στηρίζουμε με όλε5 μα5 
tis δυνάμει tis σχολικέ5 μονάδε5 μα5 γιατί 
πιστεύουμε ότι η Παιδεία είναι το θεμέλιο Tns 
ανάπτυξη5 και του Πολιτισμού. Στηρίζουμε τα 
παιδιά μα5, το πιο ελπιδοφόρο κομμάτι Tns 
Koivtovias μα5» τόνισε ο δήμαρχο5 Iγνάτιοε

Καϊτεζίδη5.

► Εξαιρετική ιδέα των μαθητών
Μια χαρούμενη έκπληξη περίμενε τον 

δήμαρχο, όταν λίγο αργότερα ομάδα μα
θητών του 2ου Δημ. Σχολείου nuAaias, με 
τη δασκάλα Όλγα Χερίδου, παρουσίασε ένα 
πρόγραμμα καταγραφήε των πολιτιστικών 
στοιχείων Tns Πυλαίας

Ο κ.Καϊτεζίδη5 δήλωσε εντυπωσιασμέ^ 
από την πρόοδο των μαθητών, αλλά και από 
την ιδέα tns εφαρμογή5 και υποσχέθηκε ότι 
με την υποστήριξη του αρμόδιου δημοτικού 
τμήματοε Πληροφορικήε θα προβληθεί σε 
όλον τον δήμο.

«Κάνατε εξαιρετική δουλειά και όταν 
αποφοιτήσετε θα αφήσετε την “ηλεκτρονική 
κληρονομιά aas στο δημοτικό σχολείο» τόνισε 
ο κ. Καϊτεζίδ^.


